



SARKÁD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XII. ÉVFOLYAM 45. SZÁM

INTERNET WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2002. NOVEMBER 8., PÉNTEK

Lemezbemutató

„Veled leélném az életem”



2002. november 28-án 19.00 órától a Bartók Béla Művelődési Központban Balázs Pali: „Veled leélném az életem” c. lemezbemutató koncertje lesz. Jegyek elővételben is válthatók a műsor helyszínén. Felnőtt jegy: 1.500 Ft. 14 éven aluli és nyugdíjas jegy: 800 Ft. Mindenkit szeretettel várunk!

Munkáltatók részére

Az alkalmi munkavállalói könyvvvel történő foglalkoztatásról

A rövid időtartamú munkavégzés legelterjedtebb formája az Alkalmi Munkavállalói (AM) Könyvvvel történő foglalkoztatás.

Az AM könyvet a munkavállalónak kell kiváltani a lakóhelye vagy a tartózkodási helye szerinti munkaügyi központ illetékes kiadatlóságán.

AM könyvvvel foglalkoztathat a Munka Törvénykönyve, továbbá a köztisztviselő jogállásáról, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvények hatálya alá tartozó foglalkoztató.

Ez utóbbi két esetben a foglalkoztató közvetlenül az alaptervekenyessége körébe tartozó feladatokra AM könyvvvel munkavállalót nem alkalmazhat.

Meddig foglalkoztatható alkalmi munkavállalói könyvvvel egy munkavállaló?

A munkáltató ugyanazzal a munkavállalóval

- 5 egymást követő naptári vagy munkanapig

- egy naptári hónapon belül legfeljebb 15 naptári napig

- egy éven belül legfel-

jobb 90 naptári napig léte-síthet AM könyvvvel munka-viszonyt.

A munkáltatónak az AM könyvvbe a munkavégzés befejezésekor közteherjegy-t kell beragasztani.

Mit kell tudni a közteherjegy-ről?

Az alkalmi foglalkoztatáshoz kapcsolódó közteherjegy beragasztásával és érvényesítésével a munkáltató teljesíti az adó- és járulék-befizetési, illetve levonási kötelezettségét.

Az AM könyvvvel történő foglalkoztatásról és az ahhoz kapcsolódó közterhek egyszerűsített befizetéséről szóló 1997. évi LXXIV. tv. 2002. szeptember 1-jei módosítása olyan támogatási lehetőséget biztosít a munkaadó részére, hogy amennyiben munkaügyi központ által nyilvántartott munkanélküli foglalkoztat, az általános értékű közteherjegy helyett csökkentett értékű közteherjeggyel teljesítheti a járulék-befizetési kötelezettséget.

Az alábbi táblázat az azt mutatja be, hogy a kifizetett bérhez milyen értékű közteherjegy tartozik:

(Folytatás a 2. oldalon)

Ha a kifizetett munkadíj Ft/nap	A közteherjegy értéke Ft/nap	Az ellátási alap Ft/nap
1200-1599	500	1370
1600-2099	800	1830
2100-2599	1000	2460
2600-3099	1200	3300
3100-3400	1500	4140

Lányok figyelem!

A Bartók Béla Művelődési Központ majorettescsoportot szervez. Ha kedvet és tehetséget érzel magadban, jelentkezz! Ha több információra van szükséged, hívd a 06-70/314-57-13, vagy 15 óra után 375-380-as telefonszámon. Kereshetsz személyesen is 15 óra után a Városi Könyvtárban. Várom jelentkezéseidet!

Simon Katalin

GRUND BULI!

2002. november 22-én (péntek) 21 órától a Bartók Béla Művelődési Központ pinceklubjában ismét Grund buli! Mindenkit szeretettel várunk! A belépő: 300 Ft.

100 éves a játékmackó

Továbbra is várjuk azon lelkes macitulajdonosok jelentkezését, akik egy kiállítás idejére megválnának kedvencüktől. A legszobor macikat díjazzuk, továbbá lehetőséget nyújtunk a játékok cseréjére is. Jelentkezni lehet a művelődési központban november 20-ig.

Hírek cukorbetegnek

- Értessítjük sorstársainkat, hogy november 16-án (szombaton) utat szervezünk a Tiszaújvárosban megrendezésre kerülő Diabetes Világnap országos központi ünnepségére, ahol fürdőzésre is lehetőség nyílik. Autóbuszal fogunk utazni, amelyre van még néhány szabad hely. Jelentkezni lehet a 271-078-as telefonszámon Bereczkiné Katinál. Az összes költség: 1.000 Ft/fő.

- Tájékoztatót közöljük, hogy az utazás előtt, november 13-án (szerdán) 15.00 órakor tartjuk a soron következő találkozónkat az Önkormányzat tanácskozótermében, amelyre minden tagunkat szeretettel elvárunk.

- Évadzáró vacsoránkat november 28-án (csütörtökön) 18.00 órakor tartjuk az Andi Presszóban. Részletek megbeszélése a találkozón.

Vezetőség

Októberben történt

Idősek, nyugdíjasok városi ünnepe



A városvezetés ajándéka: négyemeletes tejszíntorta

Október elején az Idősek Világnapja alkalmából Sarkád Város Nyugdíjasok Egyesülete ünnepséget tartott a Bartók Béla Művelődési Központban. Tíz éve annak, hogy először került sor ilyen ünnepségre városunkban. 1992-ben ugyan ezen a helyen kezdődött a hagyományteremtés szándékával és mára valóban hagyománnyá vált. Mint ahogy az is, hogy ilyenkor a város polgármestere mond ünnepi beszédet.

A most is zsúfolásig telt színházteremben elsőként elénekelték a megjelentek a Himnuszt, majd Földesi Sándor elnök köszöntötte az ünnepeltet. Ezután Tóth Imre polgármester emelkedett szólásra, aki elsőként az idősebb emberek életének két ellentétes és valóságos oldalára világított rá.

„E sorokban ülők között minden bizonnyal akad olyan, akinek napi anyagi gondokkal küzdő ismerőse van, aki betegségtől, az élet terheitől roskadozik. Vagy éppen az éjszaka csendjétől, a magánytól, a legsúlyosabb tehertől a szeretlenségtől szenved. De ismerünk olyan idős, nyugdíjas embereket, akik jó egészséggel örvendnek, akik tele vannak szünni nem akaró alkotó vágygal, szeretettel. Még idős elag-

gott korokban is az ifjabb nemzedéket, gyermekeiket, unokáikat támogatják és helyettük is terhet vállalnak és viselnek.

Kedves Idősödő Polgártársaim!

Egy ilyen napon gondolkodni kell azokra, akik felneveltek bennünket. És ezekben az ünnepi órákban megfogjuk idős barátaink kezét úgy, ahogy a minap én is megtapasztaltam. A Kossuth utcai óvoda fennállásának 100 éves évfordulóján voltunk, ahol mi egykori óvodások körbeültük az épületet. Mindegyikőnkhez odajött egy mostani óvodás – aki néhány évtized múlva talán ezekben a sorokban foglal majd helyet – megfogták a

kezeinket és énekeltek nekünk a szeretetről. Meg kell mondanom a tekintetem kissé fátyolossá vált és éreztem, engem is megcsapott valami az elmúlás szeléből, hiszen „nem is olyan régen” még én is ebbe az óvodába jártam.

Persze az eltelt évek a bölcsességet is hozzák és itt most Önöknek van ebből a legtöbb. Akár egy pillanattal, egy gondolattal át tudják fogni a tegnapi, a máti és a holnapot is. Egy gondolatban értésünkre tudják adni nekünk fiataloknak, hol az indulási és az érkezési oldala az életnek. Önök tudják azt, amire néhányunknak még fel kell készülnünk: el kell fogad-

(Folytatás a 2. oldalon)



A művelődési ház nagytermében minden ülőhely gazdára talált

Októberben történt

Idősek, nyugdíjasok városi ünnepe

(Folytatás az 1. oldalról)

nunk az örök emberit, miszerint minden ember életét egyetlen sóhajttással elfűjja a szél.

Kedves Idősödő Barátaim!

Ma, az Idősek Világnapján nem szólalnak meg a harangok, nem durrannak petárdák, de nekünk a felnevelt nemzedéknek lelkében meg kell szólalni azoknak a harangoknak, amelyek a kötelezettségeinkre figyelmeztetnek. Fogjuk meg az idősebb nemzedék kezét és ne engedjük el a hétköznapokon sem. Engedjük meg végezetül, hogy azoknak is köszönetet mondjak, akik városunkban Önök felé nyújtják kezüket.”

Eztán a színpadra gördült



A tortát a jelenlévők jó étvágygal elfogyasztották

egy éttermi tálalókocsi, melyen a város képviselőtestületének ajándékként egy hatalmas tejszíntorta állt. Nem sokáig, ugyanis a szünetben a jelenlévőket azt szeletekre vágta és jó

étvágygal elfogyasztották.

A délután kulturális műsorral folytatódott. Versmondók, énekespartók, hangszeresek váltogatták egymást a színpadon, ám mindezek előtt nyitányként Tóth Imre – Juhász Imre duó (szintetizátor – harmonika) és kis idő múlva bekapcsolódva az egész nézőtér elénekelte az egykori slágert melynek visszatérő sorait – „Nem csak a húszéveseké a világ” – sokan még hazafelé ballagva is dúdolták.

-kas



„Nem csak a húszéveseké a világ”

Munkáltatók részére

Az alkalmi munkavállalói könyvvel történő foglalkoztatásról

(Folytatás az 1. oldalról)

A munkaügyi központ által munkanélküliként nyilvántartott személy foglalkoztatása esetén az alábbi táblázat érvényes:

adó-előleg meghatározásával, levonásával, igazolásával foglalkoznia, mert az összes ilyen kötelezettségét teljesíti a közteherjegy be-
ragasztásával. A közteher-

általános közteherjeggyel szemben csökkentett értékű közteherjegyet alkalmazhat a kifizetett munkabér után.

- A társadalombiztosítási jogszabályokban előírt nyilvántartási és bejelentési kötelezettség nem terheli a munkáltatót. Mindezek helyett egy egyszerű nyilvántartást kell vezetnie, amely tartalmazza a munkavállaló adatait, az AM könyv sorszámát, a lerótt közteherjegy értékét, a nettó kifizetés összegét, valamint a munkavállaló aláírását.

Részletesebb felvilágosításért kérjük forduljon a munkaügyi központ kirendeltségeinek munkatársaihoz, vagy Sarkad Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalánál Leel-Össyné Matus Máriaéhoz.

Az alkalmi munkavállalói könyvvel való foglalkoztatás előnyei:

- Az AM könyv alkalmazása munkaszerződésnek minősül, amely a jogszervi, munkaviszony keretében történő foglalkoztatás egyik formája.

- A munkáltatónak nem kell a személyi jövedelem-

jegy értéke kedvezőbb adó- és járulékfizetési szabályokon alapul, és az adott naptári napra kifizetett nettó munkabérhez igazodik.

- Az a munkáltató, aki a munkaügyi központ által nyilvántartott munkanélkülit foglalkoztat, további kedvezményben részesülhet. Ebben az esetben az

Ha a kifizetett munkadíj Ft/nap	A közteherjegy értéke Ft/nap	Az ellátási alap Ft/nap
1200-1599	500	1370
1600-209	800	1830
2100-259	1000	2460
2600-309	1200	3300
3100-340	500	4140

Bérbe vehető szántóföld

Sarkad Város Önkormányzatának Városgazdálkodási Irodája nyilvános árverésen kívánja értékesíteni az alábbi felsorolt földterületek 2002. november 1-től 2007. október 31-ig terjedő bérleti jogát:

0527/3 hrsz. szántó 0,7055 ha 12,28 AK
0527/14/B hrsz. szántó 19,0000 ha 319,39 AK

Az árverés helye: Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26, ideje: 2002. november 12. 9.00 óra. Az induló ár: 20 kg B1 minőségű búza/AK.

Elszámolás alapja a kormány által meghirdetett tárgyév november 1. napján érvényes B1 minőségű étkezési búza garantált felvásárlási ára + kompenzációs felár, és az így kiszámított összeg 1,2-szeres szorzata.

Földekkel kapcsolatos bővebb felvilágosítás kérhető munkanapokon 7-10 óra között a 375-016-os telefonszámon vagy személyesen a Városgazdálkodási Irodában Varga Zoltán irodavezetőnél.

Városgazdálkodási Iroda Sarkad

Óvisok köszönete

A 3. Sz. Óvoda gyermekei és dolgozói köszönetüket fejezik ki Árvai Tibornak és családjának a sok virágerért, amit óvodánk szépítéséért ajánlottak fel.

Epreskert úti óvoda

Köszönet az usziba járásért

A 3. Sz. Óvoda úszni járó gyermekei nevében ezúton szeretnénk megköszönni Kajári Györgynek és Molnár Károlynak, hogy az uszodába való bejárást ingyen biztosították a gyermekek számára.

Cséffánné Nemes Rita óvónő

Az 1%-ért

Tisztelettel megköszönjük, hogy felajánlották a Kónya Sándor Kamarakórus Egyesületnek adójuk 1%-át, 97.233 Ft-ot. A fenti összeget hangversenyünk járulékos költségeire fordítjuk.

Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület

Karate oktatás a művelődési központban

A Gyulai Karate Egyesület felvételt hirdet általános és középiskolás diákok részére 2002. november 13-án (szerdán) kezdődő karate oktatásra. Jelentkezni lehet novembertől folyamatosan a műv. központban, valamint a 06-30/303-5450-es telefonszámon. Az edzések szerdán és pénteken 16.30-18.00-ig tartanak. Részvételi díj: 2.500 Ft/hó.

A Gólyabál támogatóinak

Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postafor-galmi és Informatikai Szak-képző Iskola Diákönkormányszata köszönetet mond a Gólyabál támogatóinak: Péntek Pékség, Virág Cukrászda, Erdélyi Virágbolt.

Anyakönyvi hírek

Házasságkötés: Klimaj Bernadett és Szöcs Tivadar (Gyula) Gurbai Melinda és Horváth József, Szappanos Éva Teréz és Burás István, Menyhárt Anita és Szabó Lajos, Fekete Mónika és Gál Zoltán, Szegedi Margit és Nagy András (Gyula).

Haláleset: Tóth Imréné Tóth Zsuzsanna (Sarkad, 1930) Bagdi Gyuláné Juhos Zsuzsanna (Sarkad, 1937).

A Polgármesteri Hivatal fogadó órái

Hétfő:..... 13-16 óráig
Kedd:..... 7.30-12 óráig
Szerda:.....7.30-16 óráig
Csütörtök:7.30-12 óráig
Péntek:..... 7.30-12 óráig

Betáncoltak a VB-re

Aranyérem a junior funky kategóriában

A moderntánc napjainkban virágkorát éli a fiatalok körében, így városunk is örömmel adott otthont közel 2 évvel ezelőtt településsel egyetemben Vidó Kata tánctanárra Stage Dance Club néven elindított iskolájának. Akkor még nem gondoltuk, hogy ilyen rövid idő alatt országos hírnevet szerez önmagának, tanítványainak, s egyben Sarkadnak is.

Szeptember 28-án a Tiszaligeti Sportcsarnokban Szolnokon megrendezésre került Országos Titász Junior VB és felnőtt EB válogatón. Kata négy junior és egy felnőtt csoporttal szerepelt az igen rangos bajnokságon funky kategóriában.

Az U. M. Aerobik és Fitness Klub által rendezett egész napos versenyen táncosai nemcsak a közönség, de a Barts Gabriella nemzetközi bíróné, a Magyar Profi Aerobik Szövetség szakmai elnöke által vezetett szakmai zsűri szívébe is

belopták magukat. Ez már csak azért is különleges teljesítmény, hiszen a rendezvényen csaknem félezer versenyző, több mint 100 gyakorlatából választották ki a 14 kategória győzteseit.

A tehetséges tánctanárnő junior I. csapata a dobogó legmagasabb fokára állhatott fel, amely egyben az október 31-e és november 2-a között a budapesti Kongresszusi Központban megrendezendő junior VB-n való részvétel jogát is jelentti. A csapatot Molnár Eszter, Mogyorósi Emese, Lukács István, Rácz Adél, Sajti Edina alkotja. A másik három junior csapat a 7., 8., illetve 9. helyen végzett, míg a felnőtt csapat a dobogóról épphogy lecsúszva 4. helyen zárta a versenyt.

Azóta lezajlott 15 országos részvételével a VB, amelyen táncosaink az igen előkelő 17. helyezést érték el, s nem utolsósorban a közönség kedvencei voltak a lányok.

B. Széll Katalin

„Vaspondró hadművelet”



A közelmúltban adtunk hírt a volt cukorgyár környékét ellepő vaspondró nevezetű gyűrűsféreg invázióról. A város háza illetékeseinek intézkedése nyomán a a békési Rovért Kft mentesítette a körzetet.

OLVASÓINK ÍRTÁK

Köszönet

A 4. helyhatósági választások alkalmával újra lehetőséget kaptam Önöktől, hogy körzetemért, Sarkadért és az egész lakosságért legjobb tudásommal és jószándékkal tehessek. Nagy tisztelettel köszönöm meg a személyemet támogató szervezeteknek és valamennyi választópolgárnak azt, hogy a választás napján bizalmat szavaztak nekem. Arra fogok törekedni mindvégig, hogy ne csalódjanak bennem, hanem őszinte és szemmel látható, kézzel fogható tevékenységeim által ez a bizalom tovább erősídhessen. Ezúton is kérem Önöket, hogy bátran keresnek továbbra is problémáikkal, ötleteikkel, melyek megvalósításában illetékes lehetek!

Külön szeretném kifejezni köszönetemet és nagybecsülésemet újraválasztott polgármesterünknek, Tóth Imre Úrnak, azért a példaértékű munkáért, melynek során a képviselő-testület tagjait ütöképes csapatá kovácsolta, a nehéz időszakban összetartotta, fáradságot nem ismerve dolgozott, szolgált Sarkadért minden tehetségeivel, erejével, ötleteinek és tudásának kitűnő ötvözesével.

Újraválasztásához ezúton is gratulálok, és a következő időszakra kívánok sok erőt és jó egészséget, illő megbecsülést és a közös terveink megvalósításához elengedhetetlenül fontos energikus csapatot.

„Aki megért, s megértet, egy népet megéltet.”

Tisztelettel:

Sárosi Máttyás 1. sz. vk.



**Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár**



Heti programjaink

November 11. (hétfő)

8.00 óra: használsruha vásár, 14.30 óra: moderntánc tanfolyam, 17.00 óra: Kresz tanfolyam (Pásztor), 18.00 óra: Bartók Mozi

November 12. (kedd)

14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórása, 16.00 óra: modellezők klubja, 16.45 óra: gyermek társastánc tanfolyam, 17.00 óra: Kresz tanfolyam (Oláh), 18.00 óra: Röpülj Páva Kör

November 13. (szerda)

9.00 óra: nyugdíjas egyesület fogadóórása, 16.30 óra: karate tanfolyam

November 14. (csütörtök)

9-12 óra: ruhavásár, 14.30 óra: moderntánc tanfolyam 17.00 óra: Kresz tanfolyam (Oláh), 17.00 óra: Kresz tanfolyam (Pásztor)

November 15. (péntek)

8-18 óra: díszmadár kiállítás, 16.00 óra: modellezők klubja 16.00 óra: karate tanfolyam

November 16. (szombat)

8-18 óra: díszmadár kiállítás

November 17. (vasárnap)

8-15 óra: díszmadár kiállítás



Sarkad Televízió

A STV műsora november 8-án:

17.00 óra: Iskola Galéria (Diószegi Bíró Ilona)

17.55 óra: Kistérségi Fesztivál

19.15 óra: Polgárvédelem (Bemutató film)

BARTÓK MOZI

2002. november 11-én 18.00 órai kezdettel kerül vetítésre a MILLIÓKÉRT A POKOLBA című színes, amerikai akció thriller. Főszereplő: Kurt Russel, Kevin Costner. 16 éven felülieknek. A belépőjegy ára: 300 Ft.

FÖLDGÖMBBEL AZ UNIÓBA!

10. forduló

Befejezéséhez érkezett az EU-val kapcsolatos feladványok sora, melyek megoldásait érdemes volt összegyűjteni, ugyanis jelenlegi rejtvényünk kérdéseire a helyes választ már megfejtette. Most csak a korábbi válaszokat kell előkeresni, majd a betűket a számozott mezőbe írva megkapjuk a megfejtést.

A megfejtés postai úton: B.B.M.K.K. 5720, SARKAD PF.:4., illetve a könyvtár aajtánál elhelyezett ládába dobható be. „Földgömbbel az unióba!” jeligré.

Rejtvenypályázatunk ezzel a fordulóval véget ért. A fődíj egy világítós földgömb.

Könyvtárunk a Külügyminisztérium Könyvtári pályázatán 200.000,- Ft-ot nyert, melyet UNIÓS könyvek vásárlására fordíthatunk, így növelve a szélesebb tájékozódás lehetőségét.

A 8. forduló helyes megfejtése: MÉLYÍTÉS

Nyertes: **Tóth Sándorné Sarkad, Béke s. 3 III. 24.**

1. A közös európai pénznem neve:

1 57 3 92

2. Mi az euro váltópénze?

0 35 111 95

3. Hány hivatalos nyelve van az EU-nak?

47 15 27 17 23 40 87 32

4. Az EU központja:

37 39 0 65 74 34 22 13

5. Mi az EU himnusza?

8 68 104 59 85 86 11 50 49 56 66 13 117 14 0 45

6. 110 116 65 99 48 81 43 4 16 55 12 19 73 9 107 21 109 94

0 3 0 101 107 67 97

8. Az EU zászló leírása:

56 112 115 98 63 6 5 30 23 24 25 83 80 79 116

112 70 103 62 106 91 78 0 9 3 71 58 118 33 31

9. Mit szimbolizál a tizenkettő sárga csillag, a kék zászlón?

26 28 0 56 112 21 20 100 17 103 93 112 74 112 74 82

72 40 41 46 90 65 103 112 87 96 38 44 56 112 108 114

10. Hogyan nevezzük azt a folyamatot, amely az EU-hoz való csatlakozáshoz vezet?

11. A könyvtárakban létrehozott, csatlakozással kapcsolatos EU-s információs helyek elnevezése.

53 105 3 107 113 98 64 55 111 42 92 3 51 102 0 66

4 74 5 86 69 76 30 56

12. Az EU-s bővítés mellett fontos ez a folyamat is!

89 112 118 88 0 54 112 65

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31	32	33	34	35	36			
37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49
50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	
62	63	64	65	66	67	68	69	70	71	72	73	74
75	76	77	78	79	80	81	82	83	84	85	86	
87	88	89	90	91	92	93	94	95	96	97	98	
99	100	101	102	103	104	105	106	107	108	109		
110	111	112	113	114	115	116	117	118	119	120		

Pályázat

Bérbe vehető üzlethelyiségek

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja:

* a Sarkad, Kossuth u. 10-12. szám alatti 12 m²-es alapterületű üzlethelyiséget 2002. december hó 01. napjától;

* a Sarkad, Szent István tér 3/3. szám alatti 28,8 m²-es alapterületű üzlethelyiséget 2002. december hó 01. napjától.

* a Sarkad, Szent István tér 3/3. szám alatti 32 m²-es alapterületű üzlethelyiséget 2002. december hó 01. napjától.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2002. november 21. (csütörtök) 16.00 óráig.

A pályázatnak tartalmaz-

nia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat.

Az üzlethelyiséget 5 éves időtartamra lehet igénybe venni, a minimum bérleti díj: 5.000 Ft/m²/év + áfa.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági Bizottságának véleménye alapján előnyben részesíthető a település ellátása szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több jelentkező esetében a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Pelenka és Gyermekruházati bolt

(Polgármesteri Hivatal mellett) ajánlata:

- * gyermek szabadidők, szülő nadrágok, pulóverek 158-as méretig
- * pelenkák 36,-/db ártól

November és december hónapban 4.100 Ft feletti vásárlás esetén sorsjegy — a hónap végén sorsolás értékes nyereményekkel!

Százsorszép Üzletlanc
Sarkad, Kossuth u. 1.
(Pelikán Százás)



SZÁZSZORSZÉP
ÜZLETLANC

Mikulás csomag 250 g:	290,-
Mikulás zacskó:	5,-
Télapók 10 g:	20 Ft-tól
Szeletes csokoládék:	6/100 Ft-tól
Szaloncukrok: Zselés, kókuszos, családi vegyes 400 g:	259,-
Különleges minőségű szaloncukrok 400 g:	390,-
Vajkaramellás, gesztenyés, kakaós-rumos:	390,-
Eper-joghurt, banán:	390,-
Marcipán 400 g:	420,-
Vadász, földimogyoró 400 g:	450,-
Karácsonyi fenyődísz konyakmeggyes 400 g:	599,-
Ajándéksomagok, parfüm + deo	990 Ft-tól

Adventi naptárak, gyertyák, fenyődíszek, játékok széles választékban.

Kellemes ünnepeket kíván a Ráta-100 Bt.

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Sarkadi Kinizsi – Gádoros 1 : 3 (0 : 1)

Sarkad, 100 néző. Vezette: György

Sarkad: Örkényi - Bali, Alb, Bagi, Pápa, Petruzsán, Bende (Klembucz), Abrudán (Farkas), Tóth, Balogh (Kovács), Matus. Edző: Balogh István

Gádoros: Ivanics - Lénárt, Pisont Z., Pisont R. (Maglóczki), Bencsik, Lengyel, Jernei, Tasi, Ugrai, Sindel (Hriagyel), Pisont A. Edző: Kozmer Imre, Pisont András.

Gólszerzők: Matus a 90. percben illetve Lénárt a 41. percben (11-esből) és az 58. percben, Ugrai a 80. percben.

Ha ez a csapat morálisan szétesett (az új-régi edző nyilatkozata szerint) akkor pont az ő feladata lenne - és gondolom azért lett a kispadra ülterve - hogy felrázza ezt a társaságot, akaratot, hitet öntsön beléjük, egy kis önbecsülést, hogy semmivel sem jobbak az ellenfelek és még van remény a benn maradásra, hiszen egy fél szezon még hátra van. Ha pedig vannak a csapatban olyanok, akik nem állnak be a sorba, meg kell köszönni eddigi szolgálataikat ...

További eredmények: Körösladány - Magyarbánhegyes 0 : 2, Gyomaendrőd - Battonya 1 : 0, Szeghalom - Medgyesegyháza 2 : 0, Vésztő - Békésszentandrás 1 : 0, Újkígyós - Orosháza 1 : 6, Méhkerék - Mezőhegyes 2 : 0, Tótkomlós - Szabadkígyós 2 : 0.

A bajnokságban a Sarkadi Kinizsi az utolsó, 16. helyen áll.

Ifjúsági mérkőzések

Sarkadi Kinizsi- Gádoros 5 : 4

További eredmények: Körösladány - Magyarbánhegyes 0 : 0, Gyomaendrőd - Battonya 2 : 1, Szeghalom - Medgyesegyháza 6 : 3, Vésztő - Békésszentandrás 0 : 1, Újkígyós - Orosháza 1 : 6, Méhkerék - Mezőhegyes 1 : 4, Tótkomlós - Szabadkígyós 0 : 1.

A bajnokságban a Sarkadi Kinizsi ifjúsági csapata a középmezőnyben, a 7. helyet foglalja el.

Hét végi program

2002. november 10. (vasárnap)

11.00 Magyarbánhegyes - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

13.00 Magyarbánhegyes - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

A Sarkadi Kinizsi utánpótlásáról

A „Bozsik” program keretén belül meghirdetett labdarúgó fordulókban mintegy 45 gyermekünk rúgja a labdát szeptember 1. óta. Az U-7, U-9 és U-11-es korosztályokban 5 csapatunk van. A három korosztály (körmérkőzéses formában) eddig 20 mérkőzést játszott, melyből nyertünk 11-et, 4 döntetlen és 5 vereség született. Rúgtunk 98 gólt és kaptunk 28-at. Az ígéretes tehetségek (11 fő) meghívást kaptak a területi válogatott tornájára is, ebből további két fő részt vehet az alközpontok válogatott mérkőzésén is.

Képzésük egész évben folyamatos, minden korosztály heti két alkalommal vesz részt felkészítő foglalkozáson. **Továbbra is várom 1996-os és 1995-ös születésű gyermekek jelentkezését.**

Hétfőn 13.30 órától a 2. Sz. Általános Iskolában és csütörtökön 14.30 órától a Kinizsi sportpályán. Ezúton köszönöm meg a Doksabó Kft. és a Kiskerek Kft. segítségét, amit a csapatoknak nyújtottak.

Vadi István edző

Teke

Csapatunk még veretlen a Gyula városi bajnokságban Eddigi eredmények:

Leel-Össy Kft. Sarkad – B 5 : 1 (1468 : 1286)

Egyéni eredmények: Czégény Cs. 335 fa, ifj. Bakos Gy. 355 fa, Sándor Gy. 377 fa, Bakos Gy. 401 fa illetve Nagy B. 336 fa, Szegedi L. 324 fa, Sullai M. 324 fa, Szegedi I. 302 fa.

Leel-Össy Kft. Sarkad – Göndöcs 4 : 2 (1519 : 1442)

Egyéni eredmények: Czégény Cs. 366 fa, Sándor Gy. 377 fa, ifj. Bakos Gy. 324 fa, Bakos Gy. 452 fa ! (pálya csúcs) illetve Kiss N. 326 fa, Kiss P. 394 fa, tóth M. 375 fa, Szilágyi S. 347 fa.

Leel-Össy Kft. Sarkad – Mit Bam Bulls 5 : 1(1504 : 1434)

Egyéni eredmények: Horváth L. 380 fa, ifj. Bakos Gy. 316 fa, Sándor Gy. 377 fa, Bakos Gy. 431 fa illetve Prohászka Zs. 381 fa, Baktainé 327 fa, Izsó I. 376 fa, Márki Z. 350 fa.

Leel-Össy Kft. Sarkad – Csütörtök Este 5 : 1(1443 : 1258)

Egyéni eredmények: Czégény Cs. 347 fa, Sándor Gy. 381 fa, Horváth L. 362 fa, ifj. Bakos Gy. 353 fa illetve Hajdú M. 313 fa, Hajdú T. 219 fa, Fenesi B. 346 fa, Kneifel Z. 380 fa.

Összeállította: Diószegi Imre

Magyar Szocialista Párt Városi Szervezete, Sarkad Köszönet a szavazatokért

Az MSZP Sarkad Városi Szervezete megköszöni a jelöltjeire leadott szavazatokat, amellyel öt jelölt juthatott be az önkormányzati képviselő-testületbe az előző három képviselővel szemben.

Az 5 képviselő minden egyes tagja felsőfokú végzettségű, gazdasági és vezetői gyakorlattal, tapasztalatokkal rendelkező szakemberek, akik minden ellenkező híresztelés ellenére megállták és megállják helyüket a munkában.

Az MSZP Sarkad Városi Szervezetének 12 év óta először volt önálló véleménye. Először emelte fel szavát a város közéletének demokratizálásáért, visszautasítva a másik oldal vezetőinek megkísérelt befolyásolását. Először adott ki olyan programot, amely a lakosság létminimum határán élők kétharmadának jobb körülményt, esélyegyenlőséget, biztonságot és félelem nélküli életet ajánl.

Az MSZP sarkadi szervezetének jelöltjei ezzel a programmal nem győztek, de az előző választáshoz viszonyítva sikeresebbek voltak. Az egész országban és a megyében újra győzött az MSZP szociáldemokrata szellemisége. A 10.000-nél több lakosú települések szavazatai alapján a megyei közgyűlésben 9 mandátumot szerzett az MSZP. A sarkadi dr. Tóth István (MSZP) a 10. volt. Az MSZP-SZDSZ megyei közgyűlési mandátuma a 10.000 alatti lakosú településekkel együtt 20 + 3. Ugyanebben a besorolásban az MDF 1 mandátumot szerzett. A sarkadi jelölt Tóth Imre a 2. helyet nem kapott mandátumot. A FIDESZ-MDF-MKDSZ 14 + 2 mandátumhoz jutott.

Sajnos Sarkadnak nincs megyei közgyűlési tagja. Van Gyulának (MSZP), Sarkadkeresztúrnak (MSZP), Vésztőnek (MSZP), Zsadányának (MSZP), Battonyának (MSZP), Szeghalomnak (MSZP).

Sarkadon a választásra jogosultak többsége 53,53% nem ment el szavazni. A többség elutasító, tiltakozó magatartása helyénvaló, de a szavazástól való távolmaradás nem eredményező.

A helyi önkormányzatban az MSZP képviselői felvállalják kisebbségi képviseletben a többség 63%, 5391 szavazati jogosultsággal rendelkező képviseletét, mert szándékaik és céljaik azonosak; véget vetni a nyílt és burkolt fenyegetéseknek.

A Sarkadon élő emberek azért építették városunkat évszázadokon keresztül — és ezt nem csak az utóbbi 12 évben tették —, hogy abban otthon- és jól érezzék magukat függetlenül vallási és világnézeti hovatartozásuktól.

Gratuláció illeti a képviselő-testület megválasztott 18 tagját, azt a jókívánságot kívánva, hogy tevékenységüket a város minden egyes lakosa érdekében hasznosan folytassák. Köszönet minden egyes választáson indulónak, akik választási lehetőséget adtak a szavazáson megjelenteknek.

Köszönetet érdemel a szavazás lebonyolításában résztvevő valamennyi közreműködő.



MSZP Sarkad Városi Szervezete

INGATLAN

Mátyás u. 15. sz. alatti telek eladó. Tel.: 06-52/710-743, Vargáék.

Összkomfortos családi ház eladó Gárdonyi u. 18/A. Érd.: 375-626, vagy a helyszínen.

Munkás u. 32. sz. alatti családi ház eladó. Tel.: 375-987, 06-30/223-2651.

Széchenyi u. 10. sz. alatti komfort nélküli ház 1000 m² fóliával eladó. Érd.: Bercsényi u. 2/B, 06-30/322-0910.

Komfort nélküli ház eladó Csillag u. 18-20. Érd.: Bihar u. 50.

3 szobás és 2 szobás összkomfortos családi ház eladó. Tel.: 270-838.

Jókai u. 62. sz. alatt ház eladó. Tel.: 270-034.

Kossuth u. 10-12. II. em. 16. sz. alatt igényesen felújított, 2 szobás, egyedi vízgázórás lakás eladó. Érd.: a helyszínen. Tel.: 06-20/9589-136.

Építési telket vennék. Tel.: 06-30/906-96-32.

2 szobás családi ház eladó Ady E. u. 31. Tömblakás csere érdekel. Érd.: Orgona u. 10. Tel.: 271-211.

2 szobás, összkomfortos családi ház eladó. Iá.: 2,4 MFt. Tel.: 270-612.

1 szobás összkomfortos

ház eladó. Tel.: 06-30/465-46-14.

Ház eladó Sugár u. 6. Iá.: 5,9 MFt. Tel.: 06-20/4664-312.

2+1 szobás lakás eladó Kossuth u. 10-12. II. emeletén. Tel.: 06-30/480-70-12.

GÉPJÁRMŰ

Audi 1,6-os diesel jó állapotban eladó. Tel.: 06-20/919-2334.

Renault 11 TXE eladó 2004. februárig érv. műszakival, benzin-gázos 1720 cm³. Tel.: 06-30/342-6670.

Ford Scorpio 1986-os, 2,8 cm³, benzin-gázüzemű, extrákkal eladó. Iá.: 350.000 Ft. Tel.: 06-30/3932-639.

Skoda 105-ös 2003. okt-ig érvényes műszakival eladó. Tel.: 271-343.

86-os Trabant 601-es eladó. Tel.: 271-770, 17 óra után.

Jó állapotú Lada Speciál kedvező áron eladó. Tel.: 06-20/384-0534.

ÁLLAT

Választási malac eladó Veress F. u. 41. Tel.: 375-563. Érd.: egész nap.

Vágásra alkalmas kecske eladó. Iár: 9.000 Ft. Érd.: Malom u. 10. este.

Malac eladó Ságvári u. 66.

Malac eladó Magyar u. 10. Tel.: 271-066.

3 db malac és nyúlketrec eladó Dózsa u. 13.

Malac és 1 mázsás hízó eladó Arany J. u. 23.

Malac eladó Kossuth u. 61. Tel.: 375-818.

Hízók és egy 240 kg-os koca eladó. Ugyanitt lucernamag eladó. Rákóczi u. 41. Tel.: 06-30/854-10-74.

SZOLGÁLTATÁS

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

Frissítő testmasszázs! Érdeklődjön bátran Kissné Editnél. Tel.: 06-30/514-32-03.

Tölgy tűzifa kuglizva, hasítva van eladó. 5 q-tól házhoz szállítjuk. Bercsényi u. 32. Tel.: 06-30/37-05-283.

Füstölést vállalok. Tel.: 271-245.

Tűzifa 1.050 Ft/q. ZÉ-FA Kft. Telefon: 66/375-007. Mobil: 06-30/557-32-52.

EGYÉB

Tisztikertben 400 nől gyümölcsös telek kedvező feltétellel kiadó vagy eladó. Érd.: Kossuth u. 66. 4-es lakás. Tel.: 271-645.

76-os átmérőjű vascső oszlopnak eladó. Érd.: Ági Fodrászat, Gárdonyi tér 11. Tel.: 270-883.

A MAGYAR AUTÓKLUB

BÉKÉSI MEGYEI ISKOLÁJA

személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít Sarkadon, az 1. Sz. Ált. Iskolában 2002. november 13-án 17.00 órakor. Szakoktató: Orosz Zoltán. **Jelentkezni lehet** a kezdés napján a helyszínen, vagy az alábbi telefonszámokon: 271-209, 06-30/36-31-867.

ERZSÉBET-KATALIN BÁL az Avar Vendég-lőben



2002. november 16-án (szombaton) 19.00 órai kezdettel. **Vacsora:** bihari göngyölt sertés borda, pácolt natúr szelet. **Köret:** mazsolás rizs, petrezselymes burgonya, vegyes saláta, egy pohár pezsgő. **Desszert:** echler fánk. **Zenés szolgáltató:** Lukács Attila és zenekara. Belépőjegyét megvásárolhatja a vendéglőben nov. 12-ig 2.300 Ft/őron. Zene, tánc, tombola! Mindenkit szeretettel várunk a zenekar tagjai és a vendéglő dolgozói!

A Lelkifény Klub által meghirdetett szellemi szabadegyetem első előadása nov. 8-án 17-20-ig, nov. 9-én 9-17-ig lesz megtartva. A tanfolyam témája a gondolatok teremtő és gyógyító ereje. Jelentkezni lehet a 06-70/206-5622-es telefonon.

Szobabútor eladó 15.000 Ft. Úttörő u. 20.

1 MTB, 1 boltból vásárolt gyermek bicikli eladó Rózsa u. 49.

Eladók: hűtők, fagyasztók, kerékpárok, tévék, mosógépek, centrifugák, videók, és sok más cikk a Jókai u. 26. sz. alatti bizományi kereskedésben. Ugyanitt műszaki cikkeket bizományi értékesítésre átveszek. Nyitva: H-V: 9-19-ig. Tel.: 06-30/30-77-910.

Jó állapotban lévő konyhaszekrény eladó Mátyás u. 37. 16 óra után.

Modern, kitűnő állapotban lévő fekete szekrény eladó. Tel.: 06-20/475-1940.

550 nől szőlőföld és egy 1,5 m-es szobafenyő eladó Ballasi B. u. 22. Tel.: 270-010.

200 l-es hűtő 10.000 Ft-ért eladó és egy gáztűzhely 15.000 Ft-ért. Pacsirta u. 5.

Kitűnő állapotban lévő sarokülő garnitúra, konyhai sarokpad asztallal, üveg dohányzóasztal, fából készült franciaágy éjjeli szekrényvel, szekrény, 2 szem. fotelágy, 2 db-os konyhaszekrény rész, 3 ajtós szekrény, babakocsi, női MTB eladó Bakrét u. 2. Tel.: 375-677.

Energomat

automata mosógép olcsón eladó
Érdeklődni egész nap: 20/32-68-878

Megemlékezés

El nem múló szeretettel emlékezünk

DRIMBA GYÖRGYNÉ

szül. Györfi Anikó



halálának

5.

évfordulóján.

A szerető család

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincs már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

JUHÁSZ MÁTYÁS

halálának 1. évfordulója alkalmából szeretettel emlékezünk.

Lánya és unokái

XVI. Frankó Dance Fesztivál

2002. november 15-én (pénteken) 19.00 órától Békéscsabán, a Városi Sportcsarnokban. **Fellépnek:** Kozmix, Sub Bass Monster, Picasso Branch, Pataky Attila, Ganxsta Zolee és a Kartel. Jegyélvétel a helyszínen vagy a Bartók Béla Művelődési Központban. A belépőjegy ára elővételben 550 Ft, a helyszínen 700 Ft. November 14-én 8.00-12.00 óráig Békéscsabán, a Gyulai út 20. sz. alatti Vérellátó Központban véradó nap lesz. Minden véradó egy belépőjegyet kap ajándékba. Szeretettel várunk mindenkit!

ERDŐDI IMRE és BAGÓ ERZSÉBET

november 6-án ünnepelték

54.

házassági évfordulójukat.

Szeretettel köszönti őket az egész család.



ÉRTESÍTÉS

A Körösmenti Agrocoop Kft, Gabona Rt, Gazdálkodó Bt. értesíti a földtulajdonosokat, hogy az érvényben lévő bérleti szerződésben meghatározott bérleti díj kukoricára vonatkozó részének mérését 2002. november 11-22. között végezzük a Sarkadkeresztúri úti telepünkön, munkanapokon 8-15 óra között. Szállítójárművet biztosítani nem tudunk. Kérem szíves megértésüket.

Puskás Lajos
üzemigazgató

Karácsonyig 10% engedmény

5.000 Ft vásárlástól a Napsugár Baba- és Gyermekruházati üzletben (az óra-ékszer bolt mellett). Szeretettel várok minden kedves vásárlót!

HIRDETÉSFELVÉTEL

HIRDETÉSEIT A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN (SARKAD, VÁR U. 2/B) ADHATJA FEL MUNKANAPOKON 8-16 ÓRAIG
TELEFON: 66/375-300

A Sarkad TV hirdetési díja – ha a Sarkad Városban is hirdet – csak 80 Ft soronként



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Tóth Imre polgármester. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2. (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374